



Следователи СК России поздравили юного жителя Обнинска с Новым 2022 годом



Следователи следственного отдела по городу Обнинску СК России навестили семью местной жительницы, которая воспитывает внука-сироту 8-летнего Артема. Несколько лет назад сотрудники ведомства узнали, что женщина находится в нелёгкой жизненной ситуации и с тех пор решили ей помогать.

Следователи регулярно навещают семью, общаются с юным обнинцем, участвуют в исполнении желаний ребенка. На новогодних праздниках состоялась очередная встреча с подопечными.



Молодые сотрудники следственного отдела поздравили Артема и его бабушку с Новым 2022 годом, передали угощения и вручили ребёнку долгожданный подарок - самокат.

Изображения



08 Января 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1645546>